Comunicado

Corte Interamericana de Direitos Humanos I/A Court H.R._PR-58/2023 Português

Se tiver dificuldade para ver esta mensagem, clique AQUI



CORTE INTERAMERICANA CONCLUI EM EL SALVADOR O II CURSO SOBRE DIREITOS DAS MULHERES NA JURISPRUDÊNCIA DO TRIBUNAL



San Salvador, El Salvador, 21 de agosto de 2023.- No dia 18 de agosto, a Corte Interamericana concluiu em San Salvador, o II Curso sobre Direitos das Mulheres na Jurisprudência da Corte Interamericana de Direitos Humanos. A ação de capacitação teve lugar na Escola de Capacitação Judicial "Dr. Arturo Zeledón Castrillo" e foi inaugurada pela Dra. Bessy Aguirre de Flores, Diretora da instituição de formação vinculada ao Conselho Nacional da Magistratura (CNJ). O curso contou com a participação de pelo menos 40 funcionárias e funcionários da administração de justiça vinculados ao Poder Judiciário, ao Ministério Público da República e à Procuradoria-Geral da República, entre outras instituições-chave para a proteção dos direitos das mulheres, meninas e adolescentes neste país.

A facilitação do curso esteve sob a responsabilidade de Juana María Ibáñez Rivas, ex-advogada da Corte Interamericana de Direitos Humanos e consultora internacional em Direitos Humanos e direito internacional humanitário; Cecilia La Hoz Barrera, ex-advogada da Secretaria da Corte Interamericana de Direitos Humanos, e Inés Jaureguiberry, Defensora Pública Argentina.

A segunda edição do Curso sobre direitos das mulheres se insere na terceira fase do Projeto intitulado "Fortalecimento da Proteção dos Direitos Humanos e do Estado de Direito por meio do diálogo jurisprudencial, otimização de capacidades institucionais e cumprimento das Sentenças da Corte Interamericana de Direitos Humanos em El Salvador, Guatemala, Honduras e Nicarágua", assinado com a Agência Suíça para o Desenvolvimento e a Cooperação (COSUDE).

Através deste projeto, busca-se otimizar as capacidades dos operadores do sistema de justiça para a aplicação do Direito Internacional dos Direitos Humanos e da Jurisprudência da Corte Interamericana de Direitos Humanos.

Este comunicado de imprensa foi elaborado pela Secretaria da Corte Interamericana de Direitos Humanos, razão pela qual é de sua exclusiva responsabilidade.

Para obter mais informações, visite o site da Corte Interamericana www.corteidh.or.cr ou envie um e-mail para Pablo Saavedra Alessandri, Secretário, corteidh@corteidh.or.cr. Para a assessoria de imprensa, entre em contato com Gabriela Sancho em prensa@corteidh.or.cr.

Para se inscrever nos serviços informativos do Tribunal, clique <u>aqui</u>. Para deixar de receber informações da Corte Interamericana, envie um e-mail para <u>comunicaciones@corteidh.or.cr</u>. Você também pode acompanhar as atividades da Corte no <u>Facebook</u>, <u>Twitter</u> (@CorteIDH para a conta em espanhol e IACourtHR para a conta em inglês), <u>Instagram</u>, <u>Flickr</u>, <u>Vimeo</u>, <u>YouTube</u>, <u>LinkedIn e SoundCloud</u>.





